
作品
番号

通称名 通称名に込めた意味や理由等

1 ほっとよセンター
地域の憩いの場になるような、ほっとする場所・心配事があっても出向
いて職員の皆さんの顔を見るとほっとする場所。そんな思いを込めま
した。

2 キラリあんしん花水木

キラリ＝豊山町の町づくり基本理念
あんしん＝地域包括支援
花水木＝「私の想いを受けてください」
　　　　　　西洋の花言葉「私があなたに関心がないとでも」

3 楽寿（らくじゅ） 楽しく健やかに長寿社会を全うできますようにとの願いを込めました

4 よりどころ・つばき

老若男女を問わず住み慣れた地域で生活できる支援をする拠点とし
て気軽に寄るところができる場として「よりどころ」としました。
豊山町のシンボル花のサザンカはツバキ科の植物でもあり包括的な
支援の意味を込めてツバキ科をとって「つばき」としました。

5 かきつばた会
花言葉で「幸せはあなたのものです」となっています。高齢者の皆さん
に「安心安全に暮らし」を提案・支え、幸せになってほしいと思い考え
ました。

6 いきいきシニアーサロン いつまでも元気はつらつで暮らしたい

7 しほまる かわいらしい名前、愛らしいイメージで

8 ドングリセンター
顔もみんなが知っている自分の町のセンターです。大事な場所です、
このセンター。お世話になります、ドングリセンター。

9 サポセン サポートセンター＝支援センターを簡略化しました。

10 じーばの家
高齢者＝おじいちゃん・おばあちゃんの略称
「じーじ」「ばーば」をつなげて「じーば」の集まる場所＝家の意味です。
「じーばの家」いこみゃーかと使ってほしい。

地域包括支援センター「通称名」募集結果一覧

募集期間　　　　令和元年７月１日（月）から７月３１日（水）まで

選考方法　　　　令和元年８月８日（木）地域包括支援センター運営協議会の選考を経て決定
　　　　　　　　　　採用者には、図書券3,000円分贈呈

結果発表　　　　広報及びホームページにて掲載



11 とよ子さん

豊山町と言うことで豊を入れましたが、漢字だと固いイメージなので、
平仮名にしました。包括支援センターを明るくてきぱきと運営していっ
ている皆さんの通称名です。とよ子さんに相談しよう！とよ子さんの所
に行こう！なんて言ってもらえるとうれしいです。

12 天狗ハウス 地空人くんと八所神社にちなんで。元気になるという思いを込めて。

13 小道～こみち

昔の小道町営住宅に住んでいた者で、その名前を生かしたいと切に
願っていたところ、この募集を知りうれしくなって来ました。この名を少
しでも知ってくれたらうれしいです。
小道に昔は保健センターもあって豊山町の中心街で１つの集合住宅、
子どもも老人もたくさん一緒に暮らしたよい思い出がいっぱいでした
が、今も楽しめるプールができてよかったです。

14 すこやか教室 はつらつ教室　健康で元気になりたいです

15 やまぼうし

豊山町の木が「しい」そして花は「さざんか」
一人一人が元気でキラリと輝く町の人々が助け合って歩み続けて花
を咲かせたいと、「やまぼうし」と、やまは豊山のやまを表し、三角ぼう
しの上には一人一人の星が輝きます。
そんな地域包括支援センターになりますようにと付けました。

16 ア・カ・サ・タ・ナ

俳句　５・７・５・７・７

ア　あさがおが
カ　垣根の隅で
サ　咲いている
タ　楽しませてね
ナ　和やせて

17 あ・か・さ・た・な

あ　明日も行くよ　包括センター
か　体と心の健康　包括センター
さ　サービス満載　包括センター
た　頼りにします　包括センター
な　仲間が集まる　包括センター

18 TOSS（トス）

Ｔ→豊山
Ｏ→お年寄り
Ｓ→サポート
Ｓ→センター
を略しました。

19 あおぞら
豊山町は空の町でもあることから「空」、高齢者の方の生活がどなた
にとっても明るく温和であるように「青空」、をイメージし、地域の高齢
者にとって、親しみやすく覚えやすい名前をと、考えました。

20 ゆうわ

豊山町の豊→ゆう、
町民の方とセンターの活動や人が繋がる輪→わ
令和元年の今年、「れいわ」にちなんで、覚えやすく、親しみやすい言
葉になれば、と考えました。

21 ビビット（生き生き）センター
包括支援センターには、月1回の「ロコモ教室」に通っております。御指
導していただいている先生や、お仲間の方々から、元気さをいただい
ておりますので、この名前はどうかと思いました。



22 いきがい支援センター 同上

23
いきいきライフ支援セン
ター

地域包括支援センターの業務内容を表す言葉を考えました。覚えや
すい。

24
とよやまいきいき支援セン
ター

同上

25 はつらつ支援センター 同上

26 元気で長生きセンター 同上

27 しあわせライフセンター 同上

28 Ｉ．Ｓ．豊山
Ｉ．包括（インクルート）
Ｓ．支援（サポート）

29 いきいきセンター 健康寿命であるため、相談できる所

30 Ｔ．Ｏ．Ｓセンター
Ｔ．豊山
Ｏ．高齢（オールド）
Ｓ．サポート

31 ふらっと

・気軽に寄れる場所
・足元や頭が少しふらつく様子（年代）
・フラット＝平らなこと　バリアフリー
・フラット（６）　テンションを少し下げる

32 フラリエ
・意味、理由などは「ふらっと」とほぼ同じですがどこかで使用されてい
るような気がします。第2案として提出します。

33
豊山町むくむく支援セン
ター

ねている状態からだんだん高く起き上がるようす。生涯、自立生活め
ざして！

34
豊山町うきうき（浮き浮き）
支援センター

心がうきたつようす。皆さんに会える。おしゃべりできる。楽しい支援セ
ンターに行こう！

35
豊山町生き生き（いきいき）
支援センター

元気があって生きる力があふれて見えるようす。



36
豊山町こつこつ（コツコツ）
支援センター

ある分量だけたえず同じ調子で続けるようす。たゆまずに努力するよ
うす。

37
豊山町ゆうゆう（悠悠）支
援センター

ゆったりとしていそがない。こせこせせず、十分ゆとりがある。ゆとりが
あって、あぶなげがない。

38
豊山町にこにこ（ニコニコ）
支援センター

明るくうれしそうな笑い顔をする様子。参加者がいつもニコニコ顔で参
加。

39
豊山町あいあい（アイアイ）
支援センター

なごやかに楽しみ合う気分が満ちている、満ちてくる集合所

40 和み

◎ほほえみ
◎町政と町民のトライアングル
◎人と人の支え
◎安心できる場所
◎やすらぎ

41 絆（きずな）

◎人と人の輪
◎心の支え
◎笑顔
◎知らない人と人の顔合わせ
◎いやし

42 支援センターとよまる

豊山まるごと支援センターを親しみやすくした名前

ロゴマーク案→

43 ご長寿支援センター 同上

44 お元気支援センター 同上

45 つるかめ支援センター 同上

46 まつたけ支援センター 同上

47 スマイル支援センター 同上

48 ささえやあ
高齢者を地域で「支え（ささえ）る」、空港「エアポート（えゃあ）」のある
街を、この地方の方言「○○しやあ」で表現しました。

とよ 



49
高齢者サポートセンター
「高サポセンター」

高齢者のためのセンター　＝　高齢者をサポートする場所と、理解しま
した。豊山町には「まちサポ！」がありますので、「○○サポ」という言
葉は耳なじみがあると思い、こちらを思いつきました。

50
輝き世代支援センター「き
らりん」

高齢者を輝き世代と称し、いっそう輝くことを応援する意味を込めて、
「キラリん」としました。


